

# 国际化视野



新西兰稳定的政治体系与较低的监管门槛，给国际投资者呈现了众多机遇。我们从新西兰这个角度在国际投资、跨国合并、合资与收购领域，广泛地为跨国公司、外国投资者和高净资产人士代理事务。我们还向国际客户们就纠纷争议提出建议，并在更广泛的商务法律事务方面提供咨询。

我们的客户重视我们的全球眼光和强大的国际关系。我们很多合伙人和律师都拥有在其他司法体系的国家 and 地区的广泛的执业经验，包括英国、美国、加拿大和澳大利亚。这赋予了我们宝贵的跨境执业的第一手经验，并使我们得以深切地理解那些影响国际交易的文化、法律、政治和经济的区别和差异。

## TerraLex国际法律网络

凭借作为TerraLex成员的便利，我们与澳大利亚以及世界其他国家的法律专家们密切合作。TerraLex是世界最大的律师网络之一，通过这一网络可以利用遍布全世界的15,000多名法律专业人士的服务。事务所合伙人定期往来于澳大利亚、亚洲、美国、英国和欧洲之间，与我们的主要客户和业务转介人保持联系。

我们在这些全球网络中扮演着积极的角色。这意味着我们可以在几乎任何一个海外司法体系内帮助我们的国际客户轻而易举地利用专业的本地知识。

TerraLex的一项主要益处就是定期交流分享专门知识和行业知识，并且与海外其他律师建立牢固的关系。这意味着通过这个网络转介过来的业务都伴随着宝贵的个人关系，对客户来说，在衔接方面更加顺畅。

## 集团公司与商业

我们的专业领域是就海外投资、税务、并购、合资企业和其他跨境交易提供咨询。我们的客户包括大型跨国集团公司和国际律师事务所，他们选择我们来为他们的客户处理其国际交易中新西兰法律方面的事务。

## 海外投资

我们的海外投资团队拥有丰富的经验和技能来为那些计划在新西兰购买土地和商业资产的海外投资者们代理事务。我们在这个领域里有骄人的成功业绩，有力地证明了我们掌握《海外投资法》的实用性知识，并且有能力理解我们客户的具体需求和目标。

## 农业综合经营

在新西兰，我们事务所在农业综合经营领域里的法律服务是出类拔萃的。我们所服务的客户既有本地客户也有国际客户，包括个体农场主、大型集团公司乳品农场、农业综合经营供应商、上市的农业综合经营公司、企业投资人和从事农业借贷的银行。在乳品、葡萄栽培、农业、农场经营、林业和肉类产业领域，我们拥有丰富的经验和知识。

## 移民

我们的移民团队提供严密周到的服务来帮助移民人士和企业实现在新西兰居住和经营的最终目的，我们是这方面的领先者。从最初的移民资格评估和签证或工作许可申请，直到居住权确认，我们在这个过程的每一步都根据您的个人情况提供具体的建议。我们在新西兰全国有四个办公室，这意味着我们能够在地区以及全国层面上用我们的专门知识帮助客户。我们也为海外个人客户，包括高净资产人士，提供在新西兰的物业交易以及个人事务方面的帮助。

## 知识产权

我们的专业知识产权团队为本地以及国际客户在整个澳大利亚、新西兰以及周边地区代理品牌相关的事务。作为国际商标协会（INTA）的会员，我们可以利用190多个国家的5,900名商标持有人、专业人士和学者的资源。

## 雇用

我们拥有新西兰最大的就业团队之一，在一系列跨国就业事务方面与多家国际客户有过合作，包括航空公司和全球连锁企业经营者。我们可以在各方面提供帮助，从雇佣合同以及健康与安全方面，到重组与并购中的雇佣方面的事务。

## 零售、旅馆和旅游业

我们协助大型国际客户在新西兰出售和收购旅馆和旅游企业的股权。如果您正考虑在新西兰建立或扩展业务，我们可以为您提供完整的一系列商务咨询，包括公司架构、商业物业、合同、分销协议、售酒执照和品牌保护。